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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Nomina Organismo di valutazione (OIV). 

 
 

L’anno duemilaventidue ( 2022 ) questo giorno DICIASSETTE del mese di MAGGIO alle ore 

14:30, in una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo 

telefono e fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo 

Ente nel rispetto delle vigenti normative in tema di contenimento e gestione dell’emergenza 

epidemiologica Covid-19, e sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Mussi Enzo   - Consigliere   

3. Moia Mariagrazia  - Consigliere 

4. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

5. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

 

 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 

 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

− VISTO il D.Lgs. 165/2001 e s.m.i.; 

− VISTO l’art. 14 del D.Lgs. 150/2009, che prevede l’istituzione di un Organismo Indipendente di 

Valutazione delle performance (OIV); 

− CONSIDERATO che l’Organismo Indipendente di Valutazione (OIV) è un soggetto nominato in ogni 

amministrazione pubblica dall’organo di indirizzo politico-amministrativo e può essere costituito in 

forma collegiale con tre componenti o in forma monocratica; 

− CONSIDERATO che l’OIV svolge alcune importanti funzioni nel processo di misurazione e 

valutazione della performance; supporta l’Amministrazione sul piano metodologico; verifica la 

correttezza dei processi di misurazione, monitoraggio, valutazione e rendicontazione della 

performance organizzativa e individuale; verifica che l’Amministrazione realizzi nell’ambito del 

ciclo della performance un’integrazione sostanziale tra programmazione economico-finanziaria e 

pianificazione strategico-gestionale; collabora anche in materia di trasparenza e prevenzione della 

corruzione; 

− CONSIDERATO che in assenza di una specifica previsione normativa, non è previsto un oggettivo 

riferimento al compenso spettante a chi riveste la funzione di OIV, che dovrà essere stabilito e 

riparametrato in base alla dimensione ed alla complessità organizzativa dell’Istituto, salvaguardando 

al contempo l’economicità della gestione ed il costo-opportunità delle risorse disponibili in bilancio; 

− PRESO ATTO che questo Istituto ha individuato quale persona idonea a svolgere le funzioni di 

Organismo Individuale di Valutazione il Dott. Massimo Rovati, che ha dato la propria disponibilità, 

nell’ambito della sua funzione di Segretario, senza compenso aggiuntivo; 

− RITENUTO pertanto di nominare per il triennio 2022-2024, quale componente monocratico 

dell’Organismo Individuale di Valutazione di codesto Istituto il Dott. Massimo Rovati; 

− CON voti unanimi espressi nei modi di legge;  

DELIBERA 

− DI nominare per il triennio 2022-2024, quale componente monocratico dell’Organismo Individuale 

di Valutazione di codesto Istituto il Dott. Massimo Rovati; 

− DI prendere atto che il Dott. Massimo Rovati svolgerà l’incarico di OIV nell’ambito della sua 

funzione di Segretario dell’Ente, senza compenso aggiuntivo. 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 

17/05/2022 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 

comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 

 

Cortemaggiore, lì 17/05/2022 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 

 


